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八代ロータリークラブ　会員各位

3月3日（水）の例会並びに例会の食事について

例会は、１２：３０～セレクトロイヤル八代にて開催します。
例会の食事ですが、感染予防のため、お弁当とさせていただきます。会場で食事を希望される方は、１２時までに食事を準備するので、例会開始前、もしくは、例会終了後（１３時１５分から）にお取りください。

※感染拡大防止のため、しばらくの間は、例会時間を１２：３０～１３：１５迄の４５分とさせていただきます。
【例会変更の新基準】
↓
直近一週間（例会開催前週の水曜日～翌週火曜日まで）
八代管内で新規感染者数が５名を超えた場合、例会を週報による例会、もしくはズームを併用した例会とする。
令和2年８月２５日　理事会
議案名：新型コロナ感染に伴う、例会開催の基準の変更について
審議可決

会社等で会合への参加が禁止されている会員、また発熱や感染の疑いがあと思われる会員は、例会への出席をお控えくださいます様お願い申し上げます。欠席される会員の皆様は、細則第５条の２　第４節を参考に、出席委員会までご連絡ください。
コロナ禍の中、皆様にはご迷惑おかけしますが、よろしくお願いします。

第５条の２　例会と出席に関する例外規定
第４節　2020年２月からの新型コロナウイルス感染拡大に伴い、例会出席に対して特別な措置を行う。体調不良による例会欠席、感染予防のための例会欠席については、出席委員会に欠席の旨を届けることにより、例会出席とみなす。この適用期間は、2020年7月から2021年6月までとする。

不明な点がございましたら、幹事　古田（０９０－９７９５－４３３７）までご連絡ください。

